Тема. «В Європу з Україною в серці»
Мета:
· поглибити та систематизувати знання учнів про країни Європи;
· розвивати творчі здібності учнів;
· виховувати почуття гордості за свою країну – Україну;
· формувати національну свідомість, відчуття належності до рідної землі, народу;
· розвивати громадянську позицію, причетність до європейських цінностей, пізнавальну активність, логічне мислення; виховувати повагу до національних, духовних, культурних надбань європейських народів.
Хід заходу
І. Організаційний момент
Слово вчителя
Україна – європейська країна. Ми завжди тяжіли до співпраці з іншими європейськими країнами, переймаючи їхній досвід та віддаючи власні надбання. І сьогодні під час нашого уроку, присвяченого Дню Європи, хотілося б ще раз згадати про красу Європи та її взаємозв’язок з Україною.

ІІ. Повідомлення теми і мети.

ІІІ. Мотивація діяльності учнів
Слово вчителя
Європа – дивовижний континент з багатою історією. Століттями Європа була роз'єднана через постійні війни та протиріччя. Але вже більше 50 років 28 країн Європи об'єдналися на основі спільних людських і демократичних цінностей в Європейський Союз, співпрацюють одна з одною, живуть у єдності та дружбі для того, щоб зробити світ кращим – досягати стабільності, миру та процвітання.
[bookmark: _GoBack]     IV. Основна частина
Завдання учням
(Розгадайте цифри, пов’язані з ЄС).
 
     9 травня 1950 р. (день народження ЄС)
     27 (кількість країн ЄС)
     12 (кількість зірочок на прапорі ЄС)
     9 (гімн ЄС – 9-та симфонія Бетховена «Ода радості»)
     13 (кількість країн, в яких грошова одиниця – євро)
 Слово вчителя
Європейський гімн – це гімн не лише Євросоюзу, а й усієї Європи. Без слів, універсальною мовою музики, гімн виражає ідеали свободи, миру та солідарності, на яких тримається Європа.
 
Музична пауза (Європейський гімн)
Слово вчителя
А тепер таке серйозне питання я маю до вас «Що значить бути європейцем?» (очікуються відповіді).
Перегляд відеоматеріалу: «Цікаві факти про Європу»
Слово вчителя
Україна займає важливе місце в Європі, будучи найбільшою за площею країною, що повністю розташована на європейському континенті. Вона знаходиться у східній частині Європи і має вигідне географічне положення з виходом до Чорного та Азовського морів. Україна межує з сімома країнами: Росією, Білоруссю, Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією та Молдовою. 
Учні презентують країни Європи ( інформація заздалегідь підготовлена)
Слово вчителя
Сусіди стають нам найближчою родиною. Любімо та поважаймо їх!
Наш народ з його культурною спадщиною, гуманістичною ментальністю достойний зайняти в Європі гідне місце, адже ми – єдина європейська родина.

